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ATA DA QUARTA SESSÃO SOLENE DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO 

— ESTADO DO ACRE — EM ALUSÃO AO DIA DO PEDAGOGO e EM DEFESA 

DA EDUCAÇÃO. Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e 

dezenove, às nove horas, sob a Presidência do Vereador Eduardo Farias, 

presentes os Vereadores: Mamed Dankar e Lene Petecão. Declarou-se 

aberta a Sessão Solene que teve por objetivo homenagear os Pedagogos e 

debater acerca da defesa da Educação. Vereador Eduardo Farias, 

cumprimentou os convidados. Pela ordem, Vereadora Lene Petecão 

registrou a presença de Rose costa. Mauro Sérgio Ferreira da Cruz, 

Secretário de Educação do Estado do Acre, assomou a tribuna. Destacou a 

presença de representantes do corpo docente da UFAC, e se colocou à 

disposição da Sociedade enaltecendo o trabalho dos profissionais da 

Educação. Moisés Diniz, Secretário Municipal de Educação de Rio Branco, 

assomou a tribuna. Relatou as dificuldades da profissão docente em relação 

ao piso salarial dos professores em vista da variação existente no Brasil. 

Criticou a falta de atenção dos governantes para com a classe. Prof. Mark 

Clarck Assen de Carvalho, Coordenador do Centro de Educação Letras e 

Artes da UFAC, assomou a tribuna. Lembrou da trajetória do curso de 

Pedagogia. Sugeriu uma reflexão acerca dos desafios da profissão, frente 

aos recentes ataques sofridos pela Educação. Por fim, comemorou os 

Cinquenta anos da Pedagogia no Acre. Tadeu Coelho, Presidente do 

Sindicato dos Técnicos Administrativos da UFAC - SINTEST, assomou a 

tribuna. Cumprimentou os convidados. Tratou da importância da UFAC, 

uma vez ser a única Universidade Federal do Estado. Por fim, Criticou o 

atual Governo Federal, frente aos recentes cortes de orçamento para a área 

da Educação. Richard Brilhante, Presidente do Centro Diretório da UFAC, 

assomou a tribuna. Cumprimentou os convidados. Reiterou a importância 

da UFAC para toda a comunidade Rio- Branquense. Criticou a classe política 

no trato com a Educação. Apresentou Nota de Desagravo pelos discursos 

recentes do Vereador N. Lima. Sávio Maia, ADUFAC, assomou a tribuna. 

Defendeu uma melhor distribuição de renda, frente às dificuldades de 

muitos alunos de baixa renda em concluir um curso Universitário. Criticou 

o maciço investimento na Educação Privada. Enalteceu a contribuição da 

UFAC para a Sociedade e convidou a todos a defenderem a causa da 

Educação. (vete Maria de Sousa, Ex — acadêmica Artes Cênicas — UFAC. 

Falou de suas dificuldades e de sua conquista de concluir um curso de 

"Valorize a vida, não use drogas" 
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graduação. Por fim, enalteceu a importância da Universidade Pública. 

Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Lembrou de sua formação 

universitária. Pediu desculpas aos professores presentes pelas recentes 

polemicas. Por fim, falou da importância do ensino público. Vereador 

Mamed Dankar assomou a tribuna. Cumprimentou os convidados. Criticou 

os cortes na Educação Pública. Falou da destinação de algumas emendas à 

Educação. Citou projeto direcionado à melhoria na área. E por fim, teceu 

críticas ao cenário político atual. Prof. Elizabeth Miranda de Lima, UFAC, 
assomou a tribuna. Externou a contribuição da UFAC, cintando as pesquisas 

realizadas na Universidade. Lembrou da trajetória de Países Europeus que 

cresceram graças ao investimento em Educação. Por fim, também criticou 

o Governo Federal, frente aos cortes orçamentários em Educação. Prof. 

Franciana Carneiro de Castro, UFAC. Assomou a tribuna. Esclareceu mitos 

quanto ao papel das professoras, em especial das profissionais da área da 

Pedagogia. Convidou todas as mulheres a participarem da política, 

enaltecendo o trabalho da mulher em todo o Processo Educacional. Pela 

ordem, Vereadora Lene Petecão justificou a ausência do Secretário Mauro 

Sérgio. Prof. Tania Mara Rezende, UFAC. Assomou a tribuna. Ressaltou a 

importância do trabalho na Educação Básica. Revidou os recentes ataques 

à Educação. Por fim, parabenizou os Pedagogos. Márcio Batista, Gabinete 

da Prefeita. Assomou a tribuna. Citou palavras do Educador Paulo Freire. 

Mostrou preocupação frente aos problemas enfrentados pelo setor da 

Educação. Enalteceu a importância da democracia e da Universidade 

Pública. Justificadas as ausências dos Vereadores Mamed Dankar e 

Artêmio Costa. Prof. Alcicleia Sousa Valente Assomou a tribuna. 

Agradeceu a oportunidade. Convidou a uma reflexão. Aceitou as desculpas 
da Vereadora Lene Petecão por parte da Classe Docente. Apontou o 

retrocesso da Educação e Desconvidou o atual Ministro Da Educação a 

permanecer no Cargo, fazendo repúdio aos críticos da Educação e aos que 
propõe e defendem a proposta da Previdência. Por fim, fez convite para 

protesto em prol da Educação, marcado para o próximo dia trinta. Prof. 

Valda, UFAC. Cumprimentou a mesa e os presentes. Falou da importância 

de bons exemplos na Educação e de sua longa trajetória como Professora 

Universitária. Defendeu a educação e o seu valor na sociedade, tendo em 

vista o fato de a mesma ser um bem comum a todos, independente de 

qualquer bandeira partidária. Por fim, também convidou a todos a visitarem 

a Universidade e conhecê-la de perto. Prof. Ana Shirley Coelho de Ávila, 

'Valorize a vida, não use drogas" 
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UFAC, assomou a tribuna. Lembrou da trajetória da implantação da UFAC, 

e dos primórdios da Educação Superior no Acre. Por fim, lembrou memorias 

da assinatura da ata de fundação da UFAC. Prof. Charlene Fabiana. 

Presidente CODEC. Assomou a tribuna. Falou da valorização do Pedagogo e 

da redução dos recursos destinados à Educação. Finalizou criticando a visão 

do trabalho do Pedagogo por parte de muitos pensadores e enalteceu a 

qualidade do ensino na Rede Pública. Prof. lido Cesar Freire Montezuma. 

Assomou a tribuna. Falou de sua vocação como professor, reconhecendo a 

presença de vários de seus formadores. Lembrou de sua trajetória como 

militante e presidente do Diretório Central dos Estudantes- DCE. E tratou 

da ausência de um Projeto Educacional sólido no país, criticando o atual 

Governo Federal. Prof. Sueli França, Rede Municipal de Ensino. Assomou a 

tribuna. Criticou a Reforma da Previdência. Defendeu a Universidade 

Pública, criticando o Vereador N. Lima e o Presidente Jair Messias Bolsonaro 

peias recentes declarações. Por fim, reiterou o convite para ato no dia 

trinta de maio. Prof. Adriana Ramos dos Santos, Coordenadora Pedagogia 

UFAC. Assomou a tribuna. Fez uma síntese das falas apresentadas, 

parabenizando os profissionais da Pedagogia. Vereador Eduardo Farias e 

Vereadora Lene Petecão fizeram as Considerações Finais. 

Notas taquigráficas. Registro fotográfico. Nada mais havendo a ser tratado, 

a sessão foi encerrada e, para constar, lavrada a presente ata que, após ser 

lida e as da conforme, vai assinada por ele, Presidente 

"Valorize a vida, não use drogas" 
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